alte Verslon
Rtern Wert =y Version Iahity Tikit, o r-
ptolemblisch | LAnge A | gyrisehe nische | “VHMEAE | (Ur- | Revision | ekt | gricchisch
Er. | (modern) oder |y = nasung} nach wd,
ersion | Verslon
Nr.P-K. |Breitep Cal- Tete .- Terte Thn ag- | MEIBERG
[= BaiLy] Hasan) | Ihdb] | Rand- |ueT) aldly
lopes
16.] Lyr 10 ! ’ : 24°
{fiw} (nichts angegeben; eine halbe Textzeile {H.ﬁg: 21",
158 leer golassen)? D: 210)
1 + B4°45
17.] Cyg le Lo 10740) 10°40 — 13°40| 13°40 | 10°40| === 10°40
(r Cyg) *10°40 {var.D); 13°40)
176,
hb 10°40 10°40
d— T 13°40
18.] Cas 3 s 13* | 13°® 13* 10720 | 10°20 13* T 13°
{7 Cas) {war, BC:
180. 13° 10°20)
13" T 10°20
i
19.] Auar 10 B |10%10]|10°10 —_ 1a8° 16 | 10°10| + 10°10
(v Aur)
229, u 10°10+
Ioc1o T 16°
20. Aur 14 B | 18° | 16° | 10°20 | 13° 13° 18° | -+ 16°
(14 Aur?9) =102 (wvar, AL 10O20,
siipra 8 |d.h.
233. 60T D 185
u J0°30
1otz |T 13°
L IS ! — Sl et s
21.] Oph 3e Y 3° | 0°20 — 0°20 | 0°20 - 1, 1a
(k Oph)
260.
=20 020
22.! Ser3d Ao | 24%20) 24720 — 21°20( 21°20 | 24°20] == 2420
(v Ser) *24°20 s A'BOD.
285, 21°80)
24°20 21°20

—————

" Cf. zu diesem Stern Mawrmivs [1], 2, 8. 401.
¢ In ms o fehlt hier ein Blatt mit Aur. Oph. Ser 1-4.
4 So Perers-Kxosen. Ich méchte den Stern, nach & Y 20°40, B 4 16°, mit
Fl. 5 Aur identifizieren.




